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W związku z realizacją projektu „Bliżej rodziny - szkolenia dla kadr systemu wspierania rodziny i pieczy zastępczej” na terenie województwa podkarpackiego, świętokrzyskiego, lubelskiego i podlaskiego finansowanego ze środków programu PO WER, Działanie 2.8 Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym, Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Rzeszowie zaprasza Państwa do udziału w szkoleniu 
pt. Profilaktyka uzależnień i zachowań ryzykownych młodzieży.                           
Szkolenie skierowane jest do kadry merytorycznej bezpośrednio pracującej                     z dzieckiem i rodziną oraz kadry zarządzającej systemu wsparcia rodziny i pieczy zastępczej. Szkolenie umożliwi Państwu zdobycie najnowszej wiedzy na temat profilaktyki uzależnień wśród młodzieży, omówienie zachowań problemowych, ryzykownych wśród grupy z pewnymi dysfunkcjami emocjonalnymi. Warsztaty pozwolą na analizę kluczowych cech skutecznych programów profilaktycznych.

Szkolenie jest jednodniowe, w wymiarze 8 godz. dydaktycznych. Zajęcia będą odbywać się na terenie Rzeszowa, Krosna, Kolbuszowej oraz Jarosławia w terminach:

· 29 05. 2018 r. Kolbuszowa
· 04.06.2018 r. Jarosław
· 02.07.2018 r. Krosno

· 06.08.2018 r. Krosno

· 17.09.2018 r. Rzeszów

· 01.10.2018 r. Rzeszów
Uczestnik sam decyduje o miejscu szkolenia wybierając miasto oraz termin szkolenia, które najbardziej mu odpowiada. Warunkiem prawidłowego zgłoszenia na szkolenie jest wypełnienie druku zgłoszenia (Formularz Zgłoszeniowy), ankiety motywacyjnej,  dostępnej na naszej stronie internetowej www.blizejrodziny.pl w zakładce rekrutacja i przesłanie zeskanowanego na adres szkolenia@blizejrodziny.pl do dnia 21.05.2018 r., a następnie przesłanie oryginału pocztę tradycyjną. 

Zgodnie z „Regulaminem rekrutacji” o szczegółach dot. szkolenia zostaną  poinformowani e- mailem wyłącznie zakwalifikowane osoby, które pozytywnie zweryfikowano w procesie rekrutacji nie później niż na pięć dni przed rozpoczęciem szkolenia. Termin szkolenia może ulec zmianie.
Szczegółowych informacji o projekcie i szkoleniach udzielają pracownicy projektu:

· Pani Judyta Lignowska – Asystent Kierownika Projektu, tel. 0 17 850 79 24;
· Pani Beata Kret –-Kierownik Projektu, tel. 0 17 850 79 25;
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Projekt,Blizej rodziny - szkolenia dla kadr systemu wspierania rodziny i pieczy zastepczej”
realizowany w ramach Programu Operacyjnego Wiedza, Edukacja, Rozwdj finansowanego ze srodkéw Europejskiego Funduszu Spotecznego na lata 2014-2020






